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» HABILIDADE DA BNCC

(EM13MAT313) Utilizar, quando necessario, a notacdo cientifica para expressar uma medida,
compreendendo as nocdes de algarismos significativos e algarismos duvidosos, e reconhecendo que toda
medida é inevitavelmente acompanhada de erro.

» OBJETIVO DE APRENDIZAGEM DO DC-GOEM

(GO-EMMAT313A) Registrar informacdes numéricas apresentadas em textos diversos (cientificos, técnicos
ou jornalisticos etc.), utilizando a notagdo cientifica para adequar a escrita de nimeros muito grandes ou muito
pequenos.

» OBJETOS DE CONHECIMENTO
Algarismos significativos e técnicas de arredondamento.
Notacdo cientifica.

» HABILIDADE DO SAEB/SAEGO
Resolver problema envolvendo informacGes apresentadas em tabelas e/ou gréficos.




MATEMATICA

E ai, tchurmal!
Vamos brincar um
pouquinho com as

maravilhas da

matematica!

ATIVIDADE 01 [T eoce o soxo s (s

Arredonde cada um dos dados, a seguir, deixando-0s
com apenas uma casa decimal.

a) 8,32=
b) 56,42 =
c) 826,67 =
d) 3,98=

e) 0,461 =

SAELUC v AGC AC Zo22

ATIVIDADE 02 [N srooc o cho i [O.

Em cada caso, escreva nas condi¢gdes de notacdo
cientifica.

a) 295000cm =

b) 300 000 000 m/s =
c) 0,00000075 mm =
d) 0,0047s=

e) 17230009 =

ATIVIDADE 031_";-'.':'»{:c";;.'.(cu}'g;.';i B>, =

A velocidade média de um movel é dada pela razéo
entre o espaco percorrido e o tempo decorrido, ou

seja, Vm = i—i, onde AS é medido em metros e AT,

em segundos, conforme o SI. Considere um
automavel que faz um percurso de 144 km em 2 h.
A sua velocidade escalar média serd em m/s igual a:

(A) 2,0x10'm/s
(B) 2,0x102m/s
(C) 2,0x103m/s
(D) 2,0x10*m/s
(E) 2,0x10°m/s

ATIVIDADE 04 FESEN <ovc o cchio e [

Considerando que 1 hora equivale a 3 600 segundos,
podemos dizer que 5 horas equivalem a

(A) 1,8 x 10* segundos.
(B) 1,8 x 102 segundos.
(C) 1,8 x 103 segundos.
(D) 1,8 x 10* segundos.
(E) 1,8 x 10° segundos.
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